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EVALUARE NAȚIONALĂ 2025: candidați înscriși, calendar 

 
La Evaluarea Națională, din acest an, pentru elevii clasei a VIII-a, în județul Bacău sunt înscriși 4.975 

de absolvenți de gimnaziu, ce vor susține probele scrise în 122 centre de examen. Centrul zonal de evaluare este 

organizat la Școala Gimnazială „Al.I.Cuza” Bacău, cu 5 subcomisii la Colegiul „Mihai Eminescu” Bacău, 

Liceul Tehnologic „Grigore Antipa” Bacău, Colegiul Național „Dimitrie Cantemir” Onești, Școala Gimnazială 

„George Călinescu” Onești și Școala Gimnazială „Liviu Rebreanu” Comănești. 

 

Examenul național Evaluare Națională 2025 se va desfășura după următorul calendar: 

• 23 iunie: Limba și literatura română - probă scrisă; 

• 25 iunie: Matematică - probă scrisă; 

• 27 iunie: Limba și literatura maternă - probă scrisă; 

• 3 iulie : Afișarea rezultatelor inițiale și vizualizarea lucrărilor; 

• 4–5 iulie: Depunerea contestațiilor / Vizualizarea lucrărilor; 

• 6–9 iulie: Rezolvarea contestațiilor; 

• 10 iulie: Afișarea rezultatelor finale. 

 

În fiecare zi de examen, accesul candidaților în unitățile de învățământ/centre de examen este permis în 

intervalul orar 8.00 - 8.30. Candidații trebuie să aibă asupra lor un act de identitate valid și instrumente de scris 

cu cerneală sau pastă albastră pentru redactarea lucrărilor. Pentru executarea schemelor și a desenelor pot folosi 

și creion negru. Probele încep la ora 9.00, când candidații primesc broșura cu subiectele și hârtie ștampilată 

pentru ciorne (acolo unde este cazul, pot fi solicitate și pagini suplimentare). Timpul de redactare a subiectelor 

din cadrul fiecărei probe scrise este de 120 de minute (două ore), calculate după completarea casetei de 

identificare. Toate probele sunt monitorizate audio-video. Centrul Național pentru Curriculum și Evaluare va 

publica subiectele și baremul de corectare pentru fiecare probă scrisă, zilnic, la ora 15:00, pe site-ul 

subiecte.edu.ro. Evaluarea lucrărilor scrise din cadrul examenului se realizează digitalizat, prin intermediul 

platformei dedicate. Comunicarea rezultatelor obținute se va face anonimizat, utilizându-se codurile individuale 

care înlocuiesc numele și prenumele candidaților, coduri ce vor fi distribuite candidaților, pe bază de semnătură 

de primire, la prima probă susținută de aceștia. 

Reamintim că, în acest an, ca noutate, este prevăzută și etapa de vizualizare a lucrărilor de la probele 

scrise, după afișarea rezultatelor inițiale. Contestațiile se pot depune după vizualizarea lucrărilor, însă nu sunt 

condiționate de această etapă. În aceeași măsură, vizualizarea lucrării nu implică obligativitatea de a depune 

contestație. Candidații își pot vizualiza lucrările în zilele stabilite în calendarul de organizare și desfășurare a 

examenului, în centrele unde susțin probele scrise, în baza unui grafic ce va fi stabilit de fiecare centru de 

examen în parte. 

Media generală la Evaluarea Națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca medie 

aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la toate probele, este egală cu media de admitere, 

pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a de liceu a absolvenților învățământului gimnazial. 

Examenul de Evaluare Națională se desfășoară, anual, într-o singură sesiune. Atât candidații proveniți 

din învățământul de stat, cât și cei din învățământul particular au dreptul să susțină examenul fără taxă. 

 

Inspector școlar general, 

prof. Egarmin Ana-Maria  

Consilier IA,  

Cerghici Roxana  
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